
Kérdés Átlag* Medián*

A PTE kutatáshoz szükséges infrastruktúrája (pl. könyvtár, műszerek) kielégítő, más egyetemekhez mérten versenyképes. 3.78 4

A témavezető által nyújtott támogatás megfelelő minőségű. A témavezető kellő segítséget nyújt kutatásom folytatásához. 4.78 5

Elégedett vagyok a témavezetőn kívül a doktori iskola más oktatóival, kutatóival és egyéb személyzetével. 4.44 5

Elégedett vagyok a doktori iskola oktatói által nyújtott oktatási tevékenységgel. 4.22 5

Elégedett vagyok a tanulmányi ügyintézéssel. 4.44 5

Megfelelőnek látom a képzési és kutatási szakaszban nyújtott kurzuskínálatot. 3.78 4

A doktori iskola lehetőséget ad a nemzetközi tudományos életben való részvételre. 4.00 4

Megfelelőnek látom a képzési és kutatási szakaszban előírt tanulmányi kötelezettségeket. 4.44 5

Megfelelő információ áll rendelkezésemre a tanulmányi előhaladásról, a követelményekről kaptam tájékoztatást. 4.56 5

Úgy vélem, hogy a doktori iskola megfelelően szabályozza a fokozatszerzés nyelvi követelményeit. 4.89 5

Úgy vélem, hogy a doktori iskola megfelelő nyelvi képzést biztosít a fokozatszerzésre általa előírt nyelvi követelményekhez mérten. 4.00 4

Úgy érzem, hogy elegendő idő jut arra, hogy végezzem a kutatásom. 4.56 5

A képzéssel kapcsolatos minden fontos információt időben megkapok. 4.11 4

Ha valamilyen problémám adódik a képzéssel kapcsolatban, úgy érzem, hogy a doktori iskola komolyan veszi és megoldást keres rá. 4.56 5

Úgy érzem, hogy a doktori iskola figyelembe veszi a véleményemet szabályzati kérdésekben. 4.00 4

Úgy érzem, hogy a doktori iskola figyelembe veszi a véleményem a képzés kialakítása és fejlesztése során. 4.22 4

Elégedett vagyok a doktori képzésért járó tanulmányi ösztöndíj mértékével. 2.44 3

A kérdésekre a hallgatóknak egy ötfokozatú skálán kellett választ adniuk (1= egyáltalán nem ért egyet, 5= teljes mértékben egyetért)
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Kérdés Válasz Egyetértők %-a*

személyesen 100%

elektronikus úton 67%

papír alapon 56%

elektronikus úton 100%

pénzügyi támogatást nyújt 33%

tájékoztatást nyújt az elérhető programokról 67%

konferenciákat, szakmai programokat szervez, ahol bemutathatom kutatásom 56%

ösztöndíjakat nyújt 56%

nem nyújt támogatást 0%

lehetőségem van 100%

kötelező 0%

nincs lehetőségem 0%

igen 100%

nem 0%

igen 100%

nem 0%

nem leterhelő 67%

a doktori iskola nem ír elő kötelező oktatási tevékenységet 33%

nem kapok részletes visszajelzést 11%

kurzus teljestésről kapok részletes visszajelzést, 78%

oktatási tevékenységről kapok részletes visszajelzést, 22%

komplex vizsgáról kapok részletes visszajelzést, 11%

műhelyvitáról kapok részletes vsszajelzést, 11%

igen 100%

nem 0%

Megjegyzés: a hallgatók minden válaszlehetőség esetén az egyetértésüket igen/nem vagy 1/0 válaszokkal jelezhették
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A doktori képzés során teljesítendő kurzusok, oktatási tevékenységek, komplex 

vizsga és műhelyvita esetén osztályzaton, vagy a megfelelt/nem megfelelt 

minősítésen kívül kap részletes visszajelzést is? 

A doktori képzéssel kapcsolatos információkhoz (szabályzatok, komplex vizsga 

tárgyai, a doktori iskola rendezvényei, határidők, könyvtár/laborhasználat stb.) 

Ha részt vesz az egyetemi oktatásban, azért jár kredit a doktori képzés keretében?

Biológiai és Sportbiológiai Doktori Iskola

Doktori képzés hallgatói véleményezése

2024/2025 tanév

Milyen formában kommunikál témavezetőjével? 

Milyen formában valósul meg a tanulmányi ügyintézés? 

Hogyan támogatja a doktori iskola a hazai és nemzetközi tudományos életbe való 

bekapcsolódást? 

Egyértelműen szabályozott, hogy a kreditért milyen jellegű és mértékű oktatási 

tevékenységet kell elvégezni?

Mennyire terheli Önt a doktori iskola által előírt kötelező oktatási tevékenység?

Van lehetőség/kötelező-e oktatási tevékenységet végezni?


